



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

И.о. руководителя следственного управления и его заместитель приняли участие в открытии МАКС 2017



18 июля в подмосковном Жуковском и.о. руководителя следственного управления Сергей Вазюлин и заместитель руководителя Дмитрий Беляев приняли участие в открытии XIII Международного авиационно-космического салона МАКС-2017, осмотрели авиационную выставку и провели рабочие встречи.

Руководство следственного управления наблюдали за выступлением пилотажных групп на авиакосмическом салоне МАКС-2017. Показательную программу открыли вертолеты Ми-26, Ми-28НЭ, Ка-52, "Ансат" и различные модификации вертолета Ми-8. Над аэродромом в Жуковском пролетели самолеты Sukhoi SuperJet 100, а также истребители пятого поколения Т-50. Кроме того, в небе авиасалона можно было увидеть истребитель-бомбардировщик Су-34. Лучшие лётчики страны и мира продемонстрировали уникальные возможности боевых машин и гражданских воздушных судов.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В рамках мероприятия и.о. руководителя следственного управления провел рабочие встречи с Министерством транспорта Российской Федерации, экспертами в области организации воздушного движения, на которых обсуждены основные направления в сфере обеспечения безопасности перевозок пассажиров, развития малой авиации .

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1150712>